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Žadatel skupina C

1. [2 b.] Je řidič povinen dbát zvýšené opatrnosti vůči výcvikovým vozidlům autoškoly? 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

2. [2 b.] Zastavit znamená: 

 

a) Uvést vozidlo do klidu na dobu nezbytně nutnou k neprodlenému nastoupení nebo vystoupení 

přepravovaných osob anebo k neprodlenému naložení nebo složení nákladu. 

b) Povinnost řidiče nezahájit jízdní úkon nebo v něm nepokračovat, jestliže by řidič, který má přednost 

v jízdě, musel náhle změnit směr nebo rychlost jízdy. 

c) Přerušit jízdu z důvodu nezávislého na vůli řidiče, například při poruše vozidla. 

3. [2 b.] Při vjíždění na kruhový objezd a jízdě po kruhovém objezdu: 

 

a) Řidič dává vždy znamení o změně směru jízdy. 

b) Řidič nedává znamení o změně směru jízdy, nepřejíždí-li z jednoho jízdního pruhu do druhého. 

c) Řidič nedává znamení o změně směru jízdy ani při přejíždění z pruhu do pruhu. 

4. [2 b.] Je cyklista řidičem se všemi právy a povinnostmi účastníka provozu na pozemních 

komunikacích? 

 

 

a) Ano. 

b) Ne. 



5. [2 b.] Dávat světelné výstražné znamení krátkým přerušovaným rozsvícením dálkových světel 

nebo přepínáním potkávacích a dálkových světel k upozornění řidiče předjížděného vozidla: 

 

a) Je zakázáno. 

b) Je dovoleno. 

c) Je dovoleno pouze na dálnici a silnici pro motorová vozidla. 

6. [2 b.] Krajnice je část povrchu pozemní komunikace: 

 

a) Kde končí pozemní komunikace označená vodorovným dopravním značením (podélnou čarou 

souvislou). 

b) Která leží mezi okrajem přilehlého jízdního pruhu a hranou koruny pozemní komunikace. 

c) Kterou se rozumí nezpevněná část vozovky, která není součástí pozemní komunikace. 

7. [2 b.] "Průběžný pruh": 

 

a) je jízdní pruh probíhající v původním směru (bez odbočení) křižovatkou nebo v místě, kde se mění 

počet jízdních pruhů. 

b) je střední jízdní pruh tam, kde jsou na vozovce vyznačeny alespoň tři jízdní pruhy v jednom směru 

jízdy. 

c) je jízdní pruh, který je po ukončení znovu obnoven a vyznačen na vozovce. 

8. [2 b.] Na pozemní komunikaci o třech nebo více jízdních pruzích vyznačených na vozovce v 

jednom směru jízdy smí řidič nákladního automobilu o celkové hmotnosti převyšující 3 500 kg, 

jízdní soupravy, jejíž celková délka přesahuje 7 m, zvláštního motorového vozidla a motocyklu s 

nejvyšší povolenou rychlostí do 45 km/h užít k jízdě: 

 

a) kteréhokoliv jízdního pruhu bez ohledu na jízdní úkon. 

b) výhradně dvou jízdních pruhů nejbližších k pravému okraji vozovky; v ostatních jízdních pruzích smí 

jet tehdy, jestliže je to nutné k objíždění, otáčení nebo odbočování. 

c) výhradně pravého jízdního pruhu. 



9. [2 b.] Jakou nejvyšší rychlostí můžete pokračovat po projetí křižovatky v přímém směru: 

 

 

a) 50 km/h. 

b) 30 km/h. 

c) 20 km/h. 

10. [2 b.] Jak se zachová řidič vozidla přijíždějící k přechodu pro chodce, kde osoby zjevně hodlají 

přecházet pozemní komunikaci? 

 

 

a) Nesmí ohrozit nebo omezit chodce a v případě potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před 

přechodem pro chodce. 

b) Nemusí snížit rychlost jízdy nebo zastavit vozidlo před přechodem pro chodce. 

11. [2 b.] Před vjetím na krajnici: 

 

a) Je nutné se přesvědčit, že krajnice je dostatečně pevná a nedojde k jejímu utržení. 

b) Stačí snížit rychlost jízdy. 

c) Není nutné se přesvědčit, že krajnice je dostatečně pevná, neboť je součástí pozemní komunikace. 



12. [2 b.] Při začínajícím drobném dešti se snížení přilnavosti pneumatik nejvýrazněji projeví na 

vozovce: 

 

a) Dlážděné. 

b) S asfaltovým povrchem. 

c) S betonovým povrchem. 

13. [2 b.] Řidič vozidla jedoucího před vámi zřejmě zapomněl vypnout znamení o změně směru jízdy 

vlevo. Jak se zachováte? 

 

a) Upozorníte jej zvukovým výstražným znamením. 

b) Nebudete takové vozidlo předjíždět. 

c) Upozorníte jej světelným výstražným znamením. 

14. [2 b.] Je minimální bezpečná vzdálenost mezi jedoucími vozidly zákonem přesně definována v 

metrech? 

 

 

a) Ne, je třeba zvážit všechny možné faktory. Zejména rychlost, technický stav a konstrukci vozidla, 

klimatické a adhezní podmínky a reakční dobu řidiče. 

b) Ano, je třeba dodržet vždy bezpečnou vzdálenost minimálně 20 metrů a u nákladních automobilů a 

autobusů vždy 30 metrů. 

c) Ano, je třeba dodržet vždy bezpečnou vzdálenost minimálně 30 metrů a u nákladních automobilů a 

autobusů vždy 40 metrů. 



15. [1 b.] Která z vyobrazených dopravních značek označuje hlavní pozemní komunikaci. 

 

a) b) c) 

16. [1 b.] Tato dopravní značka upozorňuje: 

 

 

 

a) Na hrboly, výtluky, díry a jiné nerovnosti ve vozovce nebo na úsek s nerovným povrchem vozovky, 

vyžadující zvýšenou opatrnost nebo výrazné snížení rychlosti jízdy. 

b) Na vyjeté koleje ve vozovce. 

c) Na umělou nerovnost na vozovce, jejímž účelem je zejména snížení rychlosti jedoucích vozidel. 



17. [1 b.] Tato dopravní značka: 

 

 

a) upozorňuje na křižovatku s vyznačením jejího tvaru. 

b) upozorňuje na křižovatku, kde není přednost v jízdě upravena svislými dopravními značkami. 

c) zakazuje zastavení a stání. 

18. [4 b.] Ve vyobrazené situaci jste řidičem vozidla z výhledu. Jak se zachováte? 

 

 

a) Dám přednost vozidlu přijíždějícímu zprava. 

b) Projedu křižovatkou jako první. 

c) Musím odbočit vpravo. 



19. [4 b.] Cyklistovi, který dává znamení o změně směru jízdy proto, aby mohl přejet z vyhrazeného 

jízdního pruhu pro cyklisty do průběžného pruhu, řidič jedoucí v přilehlém pruhu: 

 

 

a) nemusí tento úkon umožnit, jedná se o jízdu z pruhu do pruhu, cyklista nesmí ohrozit ani omezit 

řidiče jedoucí v pruhu, do kterého se zařazuje. 

b) nemusí tento úkon umožnit, pokud jej neohrozí. 

c) musí tento úkon umožnit snížením rychlosti jízdy, popřípadě i zastavením vozidla. 

20. [4 b.] Řidič vozidla z výhledu odbočující na křižovatce vlevo: 

 

 

a) Musí dát přednost v jízdě vozidlům přijíždějícím zprava, přitom nemá povinnost přizpůsobit rychlost 

jízdy okolnostem, které je možné předvídat. 

b) Musí dát přednost v jízdě vozidlům přijíždějícím zprava a přizpůsobit rychlost jízdy okolnostem, 

které je možné předvídat, zejména možnosti smyku na zasněžené vozovce a případné tvorbě náledí 

na mostu. 

c) Má přednost v jízdě před ostatními vozidly, přitom musí přizpůsobit rychlost jízdy okolnostem, které 

je možné předvídat, zejména možnosti smyku na zasněžené vozovce a případné tvorbě náledí na 

mostu. 



21. [1 b.] Výrobce motorů, systémů a zařízení k pohonu vozidel: 

 

a) Předepisuje pohonné hmoty, provozní hmoty a maziva používané k provozu silničních motorových 

vozidel. 

b) Doporučuje pohonné hmoty a provozní hmoty používané v provozu silničních motorových vozidel. 

c) Neurčuje pohonné hmoty a provozní hmoty používané v provozu silničních motorových vozidel. 

22. [1 b.] Kontrolní nálepka osvědčující technickou způsobilost vozidla se umísťuje: 

 

a) Na zadní tabulku registrační značky. 

b) Na přední tabulku registrační značky. 

c) Podle požadavku zákazníka. 

 

 

23. [2 b.] Podmínky pro udělení příslušného řidičského oprávnění musí osoba splňovat: 

 

a) Po celou dobu držení tohoto řidičského oprávnění. 

b) Pouze v okamžiku udělení tohoto řidičského oprávnění. 

c) Pouze v okamžiku udělení tohoto řidičského oprávnění nebo při přezkoušení z odborné 

způsobilosti. 

24. [2 b.] Držitel řidičského oprávnění nesmí mít: 

 

a) Více než jeden platný řidičský průkaz. 

b) Více než dva platné řidičské průkazy. 

c) Žádný řidičský průkaz, pokud mu byl vystaven mezinárodní řidičský průkaz. 

25. [1 b.] Poraněný je při vědomí a velmi silně krvácí z rány na krku. Co uděláte? 

 

a) vrátím se k vozu a začnu hledat v lékárničce vhodný obvazový materiál 

b) neprodleně krvácející místo stlačím prsty, dlaní nebo složeným kusem oděvu 

c) krvácející místo nebudu ošetřovat, začnu poraněnému zajišťovat životní funkce tj. umělé dýchání, 

zevní srdeční masáž 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


